

**INSTRUCȚIUNE****Către solicitanții de finanțare****Programul Operațional Regional 2007-2013****Axa prioritară 3 Îmbunătățirea infrastructurii sociale, Domeniul major de intervenție 3.1 Reabilitarea /modernizarea / echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate**

În cadrul domeniului major de intervenție 3.1 *Reabilitarea /modernizarea / echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate* pot fi finanțate proiecte a căror implementare să conducă la eficientizarea serviciilor de sănătate, prin reabilitarea și dotarea infrastructurii spitalicești, precum și prin reabilitarea și echiparea ambulatoriilor. Astfel, implementarea proiectelor finanțate prin Programul Operațional Regional va contribui la atingerea obiectivelor strategiei naționale de sănătate publică.

Pentru a funcționa, un spital trebuie să dețină autorizație sanitară de funcționare, document care atestă faptul că spitalul îndeplinește din punct de vedere tehnic și juridic condițiile prevăzute în normele specifice.

Având în vedere prevederile Ordinului ministrului sănătății publice nr. 39/16.01.2008 privind reorganizarea ambulatoriului de specialitate al spitalului, prin care se reglementează funcționarea ambulatoriilor numai ca ambulatorii de integrate ale spitalului, funcționarea ambulatoriilor implică respectarea legislației privind condițiile pe care trebuie să le îndeplinească spitalul în vederea autorizării.

Pentru a asigura realizarea obiectivelor Programului Operațional Regional, este necesar ca spitalele județene de urgență/ ambulatoriile finanțate în cadrul acestui program să funcționeze în conformitate cu standardele în domeniu, să îndeplinească condițiile necesare autorizării, în caz contrar, impunându-se recuperarea fondurilor acordate.

Pentru a preîntâmpina astfel de situații, având în vedere faptul că Ministerul Sănătății Publice a reglementat prin *Ordinul de ministru nr. 1006/19.05.2008*, modificat și completat prin *Ordinul de ministru nr. 1259/07.07.2008*, înființarea și funcționarea Comisiei Tehnico-Economice a Ministerului Sănătății Publice de avizare a studiilor de fezabilitate pentru lucrările de intervenții în domeniul sanitar finanțate prin Programul Operațional Regional (POR), Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional emite prezenta instrucțiune:

- (1) Începând cu data de 11 august 2008 la cererea de finanțare pentru proiectele depuse în cadrul domeniului major de intervenție 3.1 *Reabilitarea /modernizarea / echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate* al Programului Operațional Regional se va anexa în mod obligatoriu avizul tehnico-economic al Ministerului Sănătății Publice emis în baza *Ordinului ministrului sănătății publice nr. 1006/2008 pentru înființarea Comisiei Tehnico-Economice a Ministerului Sănătății Publice de avizare a studiilor de fezabilitate pentru lucrările de intervenții în domeniul sanitar finanțate prin Programul Operațional Regional (POR) și aprobarea componentei acestei comisii precum și aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare (ROF) a acesteia*, modificat și completat prin *Ordinul ministrului sănătății publice nr. 1259/07.07.2009*.
- (2) Avizul tehnico-economic al Ministerului Sănătății Publice se emite pe baza studiului de fezabilitate (documentației de avizare a lucrărilor de intervenții) pentru obiectivele de investiții care vizează reabilitarea/modernizarea/ echiparea spitalelor județene de urgență și a ambulatoriilor pentru care se va solicita finanțare prin Programul Operațional Regional.
- (3) Procedura pentru obținerea avizului tehnico-economic al Ministerului Sănătății Publice este prezentată în Anexa nr. 1 la Prezenta Instrucțiune.
- (4) Nedepunerea la dosarul cererii de finanțare a avizului tehnico-economic al Ministerului Sănătății Publice conduce la respingerea cererii de finanțare ca neconformă administrativ.
- (5) Pentru proiectele depuse pentru finanțare în cadrul domeniului major de intervenție 3.1 al Programului Operațional Regional până la data de 8 august 2008, procesul de evaluare și selecție va fi suspendat până la data de 12 septembrie 2008 în vederea transmiterii spre avizare la Ministerul Sănătății Publice a studiilor de fezabilitate (documentației de avizare a lucrărilor de intervenții) aferente acestor proiecte.
- (6) Procesul de evaluare și selecție va fi reluat în data de 12 septembrie 2008 pentru acele cereri de finanțare ale căror studii de fezabilitate (documentații de avizare a lucrărilor de intervenții) au primit avizul Ministerului Sănătății Publice, din etapa în care se aflau în momentul suspendării.

Anexa

## PROCEDURA

**Pentru emiterea avizului tehnico-economic al Ministerului Sănătății Publice pentru obiectivele de investiții care vizează reabilitarea/ modernizarea/ echiparea spitalelor județene de urgență și a ambulatoriilor care pot fi finanțate prin Programul Operațional Regional**

Solicitanții de finanțare în cadrul Programului operațional Regional, axa prioritară 3 *Îmbunătățirea infrastructurii sociale*, domeniul major de intervenție 3.1 *Reabilitarea /modernizarea / echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate*, vor solicita emiterea avizului tehnico-economic al Ministerul Sănătății Publice.

Avizarea se realizează pe baza documentației proiectului - studiu de fezabilitate (documentație de avizare a lucrărilor de intervenții). Documentația se depune, de către solicitant, la Registratura Ministerului Sănătății Publice (*Intr. Cristian Popișteanu, nr. 1-3, sector 1, București*).

Analiza documentației și emiterea/ neacordarea avizului revine Comisiei Tehnico-Economice a Ministerului Sănătății Publice de avizare a studiilor de fezabilitate pentru lucrările de intervenții în domeniul sanitar finanțate prin Programul Operațional Regional. Comisia este constituită din președinte și membri: specialiști în domeniul construcțiilor (arhitecți, ingineri constructori, ingineri instalatoriu, economiști), precum și din directorul sau locțiitorul Direcției Logistică, Administrativ, Relații Publice și Mass-Media, al direcției Generale Politici, Strategii și Managementul Calității în Sănătate, al Direcției Generale Buget și Credite Externe, precum și șeful sau locțiitorul Unității de Implementare și Coordonare Programe.

Secretariatul Comisiei este asigurat de Unitatea de Implementare și Coordonare Programe / Direcția Logistică, Administrativ, Relații Publice și Mass-Media.

Documentația va fi analizată în cadrul Comisiei și va fi comunicat răspunsul sub forma avizului tehnico-economic, sau a respingerii documentației în termenele prevăzute prin Ordinul ministrului sănătății publice nr. 1006/2008 modificat și completat prin Ordinul nr. 1259/2008. Analiza documentației se va realiza pe baza nor grile de evaluare care vor fi făcute publice de Ministerul Sănătății Publice.